

Новодвинская газета

№ 201 (19972)

Суббота,
11 сентября

2010 г.

Льготные займы - педагогам

Губернатор области А.Г. Тулеев вручил еще ста педагогам Кузбасса льготные долгосрочные целевые займы на приобретение жилья.

В честь Года учителя в Кемеровской области принято решение выделить 400 льготных ссуд на приобретение жилья. Как отметил губернатор, в этом году особая поддержка уделяется педагогам, результаты труда которых заслуживают особого внимания. И таких талантливых людей в области немало. Ежегодно более десяти тысяч учителей Кузбасса – победители различных конкурсов получают областные и федеральные гранты и премии. Только за последние четыре года на эти цели было израсходовано 955 миллионов рублей. А всего за это время на образование в области была направлена рекордная сумма – 107 миллиардов рублей. Такого не было за всю историю Кузбасса.

Но основной вопрос – жильё. Сегодня, чтобы купить квартиру на рынке, нужно взять кредит в банке. Это приемлемо не для каждого хотя бы потому, что нужно внести первоначальный взнос, который составляет до 30 процентов от суммы кредита. К этому добавляется комиссия за услугу, страховка, выплата от пятнадцати и выше процентов годовых. Значит, за двадцать лет надо будет дополнительную заплатить значительную сумму. А для педагогов региона кредит, который представляют областные власти, беспроцентный. Важно и то, что квартиры продаются по фиксированной цене, то есть по стоимости, которая не будет меняться в течение всего срока логашения ссуды.

Льготные кредиты получили педагоги из разных городов Кузбасса. Среди них и пятьдесят ленинск-кузнецкан. В их числе Евгений Рассихович Сафиуллин. Он работает директором школы-интерната спортивного профиля, является судьей Международной категории, привлекается к судейству соревнований международного уровня, признан лучшим судьей Кубасса 2009 года. Евгений Рассихович на-

гражден медалями "За веру и добро", "За достойное воспитание детей", "За служение Кузбассу".

Предоставлен целевой заем Татьяне Николаевне Долбешкиной, учителю музыки школы № 2. Она – участница конкурсов "Учитель года", "Пусть всегда будет солнце" и других. За время работы в школе № 2 создала детскую хоровую студию "Успех", участники которой выступают с концертами перед ветеранами Великой Отечественной войны, воспитанниками социального приюта и детских садов. Татьяна Николаевна награждена грамотой администрации школы за высокий уровень организации классного коллектива № 55, которым она руководит.

Марина Юрьевна Ломова, также получающая льготный заем, работает педагогом-организатором во Дворце творчества детей и учащейся молодежи. Ею организован ежегодный городской конкурс мультимедийных презентаций и видеоклипов «Мой дедушка – лучший в Ленинске-Кузнецком», «Моя бабушка – лучшая в Ленинске-Кузнецком». Составляет сценарии и проводит городские мероприятия для отличников учебы, праздничные программы для работников предприятий. Активно сотрудничает с центром социального обслуживания населения и городским клубом ветеранов педагогического труда, организует вечера чествования и творческие встречи заслуженных людей города с учащимися. Кроме этого, являлась членом участковой избирательной комиссии, участвует в спортивных мероприятиях. За свою работу она награждена также многочисленными Благодарственными письмами.

Эти и другие педагоги нашего города получат жилье по льготным займам в доме, который сейчас строится на проспекте Ленина, и уже знают свои квартиры.

Л. ВЛАДИМИРОВА.



Помощь пенсионерам

В сентябре вместе с трудовой пенсии начались выплаты адресной помощи отдельным категориям пенсионеров.

Выплата проводится в связи с юбилеем Великой Победы и приближающимся Днем пожилого человека. Адресная социальная помощь выдана 51 неработающему пенсионеру, получающему трудовую пенсию по старости, из числа инвалидов Великой Отечественной войны, имеющих инвалидность по причине военной травмы, а также 65 неработающим пенсионерам, являющимся получателями трудовой пенсии по старости, достигшим возраста 75 лет и старше. Размер материальной помощи составляет 500 рублей каждому получателю.

Формирование списков пенсионеров на оказание адресной социальной помощи осуществлялось совместно с управлением социальной защиты населения. Материальные средства были выделены из бюджета Пенсионного фонда.

С. АРТИШЕВА.
Начальник отдела социальных выплат управления ПФР

НАВОДЯТ ПОРЯДОК

В минувший четверг учащиеся профессионального училища № 17 привели в порядок территорию бывшей школы № 21, а также расчистили спортивную площадку.

Благоустройством закрепленной за училищем территории и других городских объектов ребята занимаются регулярно, каждую неделю проводят санитарные пятницы. В этот раз второкурсники ПУ № 17 отправились на уборку территории бывшей школы № 21, которая находится на въезде в город.

Парни вырезали окружающий здание бурьян, косили серпами густые травяные заросли. Кроме того,

волонтеры привели в порядок заброшенную спортивную площадку, которая когда-то принадлежала школе. Теперь сюда открыт доступ ребятам из близлежащих районов.

Здание школы № 21 планируется перепрофилировать, здесь будет оборудован современный бизнес-инкубатор. Ребята из профессионального училища № 17 уже внесли свой вклад в реализацию этой идеи.

Е. ЛЬВОВА.

В летопись города

Начинается работа над книжным изданием, представляющим собой уникальную летопись Ленинска-Кузнецкого на протяжении всей истории существования города.

По замыслу авторского коллектива, на страницах новой книги предстоит собрать самые разнообразные сведения о жизни и развитии города, которые должны ярко проиллюстрировать его прошлое. Всё это станет частью нашего богатейшего историко-культурного наследия, бережно сохраняемого сегодня краеведами. В связи с подготовкой издания организаторы просят горожан приносить в краеведческий музей все то, что способно рассказать всем нам о прошлом. Так давайте вместе составим нашу летопись!

Е. АЛЕКСЕЕВ.

УЧАЩИЕСЯ художественного отделения детской школы искусств № 18 стали призерами всероссийских конкурсов детских рисунков. Ребята получили дипломы за талантливое исполнение своих работ.

150-летию со дня рождения А.П. Чехова был посвящен конкурс «Читая Чехова». В нем приняли участие 10 юных художников ДЦИ № 18. Четверо из них стали призерами, получив дипломы за первые и вторые места.

Удачным для наших ребят стал всероссийский конкурс детского прикладного и изобразительного искусства «Чиполлино», посвященный 90-летию со дня рож-

дения Джанни Родари.

Шесть из десяти учащихся ДЦИ № 18 стали лучшими. Дипломами победителей всероссийского конкурса детских рисунков «Корабли будущего», посвященного 50-летию первого полета человека в космос, также были отмечены юные художники из школы искусств.

Успехи ребят – это результат слаженной, напряженной работы учащихся и их преподавателей: Н.Н. Хакимовой, Н.Н. Шаталовой, Н.С. Тороповой, Л.А. Бурениной.

Е. ТИТОВА.

ПОКОРИТЕЛЯМ НЕДР

В творческой гостиной городского краеведческого музея встретились заслуженные горняки, отработавшие более 60 лет на шахтах Ленинскогорудника.

На торжестве были приглашены ветераны Н.В. Емельянов и П.И. Карнеев с шахты имени 7 Ноября, А.М. Баженов с «Егорьевской», Ф.Т. Тарасюк с шахты имени Кирова, Г.А. Кропылов, И.М. Власов и Ю.А. Штадеб из бывшего шахтоуправления «Кольчугинское», Л.В. Евграфов и Г.И. Убичев с закрытой из своего времея «Ярославки» и другие. Вместе они поделились воспоминаниями о нелёгком шахтёрском труде, осмотрели музейные экспозиции и обменялись дружескими пожеланиями.

Т. ВАСИЛЬЕВА.

В лицее стало уютнее

В этом учебном году в лицее № 4 приступили к занятиям 240 лицеистов. Герод позабылся о том, чтобы в образовательном учреждении, которое действует в Ленинске-Кузнецком всего второй год, стало комфортнее во всех отношениях.

На втором этаже здания лицея появились современные оконные блоки, значит, в классах стало каменного светло, а зимой герметичные окна позволяют экономить тепло. Лучшему отоплению помещений поможет обновленная система теплоподачи.

Созданию общего уюта способствует косметический ремонт, а также аудитория и химико-биологическая лаборатория к началу нового учебного года отремонтированы капитально.

Л. СОЛОВЬЕВА.

СКОРО, совсем скоро мы подойдём к этой знаменательной дате, которая просто не может оставаться незамеченной. 1 октября такого далёкого теперь уже от нас 1930 года вышел в свет первый номер газеты «Ленинский шахтёр» - органа Ленинского райкома ВКП(б), райисполкома и райпрофсовета. Согласитесь, что по нынешним временам звучит как-то непривычно: газета давно носит чисто «городское» имя и стала автономным учреждением, которое вместе с администрацией Ленинска-Кузнецкого выступает в качестве учредителя 80-летнего издания. Столько лет позади, и на подходе наш 20-тысячный номер – это единственная городская газета Кузбасса, отличающаяся таким постоянством и уважением к своему читателю. Причём с годами популярность только росла. Если вначале выпускали за месяц 12 номеров, то сейчас их не меньше 30, а тираж достигал в лучшие времена 46 тысяч экземпляров – тоже своего рода рекорд. Конечно, сравнения здесь выглядят не совсем корректно, ведь в жизни всё меняется стремительно. Но главную свою черту газета сохранила всегда – идти в ногу со временем. Такова её суть, её предназначение. Поэтому перелистаем в канун юбилея эти ветхие пожелтевшие страницы, чтобы лучше знать и понимать нашу историю. Историю, запечатлённую газетной строкой.

Первый номер «Ленинского шахтёра» вышел в свет 1 октября 1930 года тиражом 1800 экземпляров. Периодичность выхода - 2 раза в 5 дней, цена одного номера - 5 копеек. Адрес редакции: Ленинск-Кузнецкий, Базарная площадь.

ОДИН ДЕНЬ ЛЕНИНСКА

НОВАЯ ШАХТА. В октябре вступает в эксплуатацию шахта Новокузнецкая № 3. План её добычи на октябрь – две тысячи тонн.

ТРЕТИЙ УКЛОН. Вчера вступил в строй третий уклон Ленинской шахты (бывшей Красноярской). В октябре уклон должен дать 7000 тонн угля.

НА РАБФАК. Томский геологоразведочный институт открывает в Ленинске рабфак. Занятия на рабфаке начнутся с 15 октября.

КРАСНЫЙ ОБОЗ. Вчера в 12 часов в Ленинск прибыл красный обоз из деревни Никитиной.

ПОМОЩЬ УЧИТЕЛЕЙ. Районно проводит добровольную мобилизацию городских учителей для работы в деревне. Там их сейчас не хватает. Пополнение недостающих учителей в городе проводится учениками 9-й группы.

СЕГОДНЯ – ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ УДАРНИКА

Умножим правильно организованной работой шеренги энтузиастов – передовых бойцов за выполнение плана великих работ пятилетки!

Радужные надежды глубоко пателей пятилетки не оправдались. Пролетариат СССР вновь проявил революционный энтузиазм на трудовом фронте. На склоне буржуазии рабочий класс ответил такими темпами социалистического строительства, которых никогда не видел капиталистический мир, доказав этим еще раз преимущество советской системы.

Сегодня – день ударника. Шахты Ленинска рапортуют о своей работе. Кривая добычи угля высоко шагнула вверх. Сотни новых ударников. Сотни рабочих законтрактовали себя до конца пятилетки. Десятки лучших ударников вступили в партию.

Но мы не должны успокаиваться. Впереди много трудностей. Третий год пятилетки требует более высоких темпов в работе, решительной борьбы с оп-

«Городской газете» – 80 лет

НИ ЕДИНОГО ПРОГУЛА!

В лаве все равны

Болдыревская лава Емельяновской шахты дала угля на 250 тонн больше, чем требовало задание рудоуправления. Сменное производственное совещание постановило не делать ни одного прогула, снизить зольность до минимума, не заваливать уголь в завалы, всем на 100 процентов подписать на заём «пятилетка в четыре года», законтрактовать себя до конца пятилетки, заключить соцдоговоры, вызвав на соревнование с 1 октября все машинные лавы Емельяновской

шахты, а то получается, что квалифицированная сила используется не с полной нагрузкой.

Хор.

ВЗЯТЬ ШЕФСТВО

Не хватает рабочего глаза

Ликвидирован округ. В аппаратах районных организаций вились новые работники. Хотя не везде ещё люди есть. Взять, например, райторготдел. Он до сих пор ещё не организован, потому что нет работников. Работу распределили «по столам», и ни у кого ничего не узнаешь. Казалось бы, при таком положении дел

6 вёрст за карточками

На Байкальской шахте был организован пункт для перерегистрации и выдачи новых заборных карточек. Всех рабочих пункта нехватило, и сейчас рабочим приходится ходить 6 вёрст, чтобы получить карточки. Рабочий.

Самоснабжаются

Члены коопбюро местного портала Горшков, Иванов, Филиппов и Бекаса при получении ордеров на обувь в первую очередь занялись снабжением себя и своих семей. При распределении ордеров на дамское пальто всё тоже досталось их женам, а не работницам. Самоснабженцев следует предать общественному суду как несправедливых доверия трудящихся масс. Эхо.

Предложение газете

Сейчас проходит массовая перерегистрация и выдача новых заборных карточек. Но для того, чтобы получить карточки, нужно простоять в очереди 2 дня. Был случай, когда муж, работая на Ленинской шахте, получил карточки на себя и на семью в то самое время, когда такие же карточки получила его жена с Емельяновской. В деревне Байкалье сотрудница картбюро выдавала сезонникам карточки сразу на 3 месяца. Постановление же правительства говорит, что карточки нужно выдавать на один месяц.

Вношу предложение: газета «Ленинский шахтёр» работу коопбюро взять под общественный контроль.

Рабочий Петров.

Выговоры за безобразия

Правление Ленинского ЦРК объяснило строгий выговор заведующему магазином № 4 Березовскому за безобразное снабжение овощами столовой № 4.

Объявлен также выговор заведующему столовой № 4 (на Ленинской шахте) Еременко за самовольную покупку овощей на частном рынке, когда овощи были на складе.

ПРОИСШЕСТВИЯ

→ Рабочий Емельяновской шахты на Майеровском пласту Зозуля Антон Иванович получил в ЦРК костюм, который продал на базаре за 74 рубля. После этого Зозуля ещё получил костюм и плащ. Плащ продал в деревню Красная Горка за 50 рублей. Зозулевской спекуляции промтоварации нужно положить конец, а шахтному надо проверить Зозулю, что он за рабочий, и за его спекуляцию взгреть.

→ В коммуне на Байкалье злоумышленники взломали замок в двери амбара и совершили кражу вещей, принадлежащих коммуне, на сумму 3000 рублей. Большая часть похищенных вещей разыскана.

→ Сбежал мальчик 12 лет – Колташев Наум Александрович. Знающих его местопребывание прошу сообщить по адресу: Ленинск, Старожуринка, барак № 1, кв. 11, Колташеву А.А.

→ Вчера в центральной бане найдены деньги. Утерявшему явиться в центральную баню.

Подготовил
И. ВЕТРОВ.



портунистами, не верящими в творческие силы пролетариата и социалистического наступления по всему фронту.

шахты. Рабочие лавы объявили себя ударниками третьего года пятилетки.

Марков.

Емельяновская шахта

Каждый день приносит цифры новых побед на фронте угля. Если в первые дни штурма шахта выполняла план только на 45-50 %, то сейчас добыча достигает 90-92 %. Отдельные артели и даже районы ликвидировали прорывы, добившись перевыполнения задач. Обещают в октябре вместе 55 тысяч дать 57050 тонн угля.

Партколлектива Куксенко, комсомол Миллер, шахтком Леонов, администрация Кокорин.

Шахта имени Ленина

Ежедневный рост добычи и производительности труда – лучший ответ оппортунистам всех мастей, пророчившим невозможность выполнения плана, жужавшим за углем о чрезмерно высоких темпах. Перелом достигнут благодаря энтузиазму шахтёров, объявивших себя ударниками по ликвидации угольного прорыва. Он будет ликвидирован!

Рапорт обсуждён на сменных собраниях 29 и 30 сентября.

Организовали артели

В механическом цехе Ленрудника организованы две артели кузнецов. В артелях заметно растёт производительность труда. Кузнецы вновь организованных артелей законтрактовали себя до конца пятилетки. Всего законтрактованы 25 рабочих. Организация артели и контрактация рабочих – лучший подарок ко дню ударника, лучший отпор всем лягушкам и рвачам.

Дед Гаврило.

Три дня без дела

В шахтстрой из коммуны были присланы 6 плотников. Проболтавшись два дня зря, плотники только на третий день были посланы за инструментом. В кладовой они получили топоры и рубаночные железки. Рабочим пришлось самим налаживать инструменты. Что касается пил, клещей и прочего, то на шахтстрое ничего этого не имеется. Хозяйственникам необходимо позаботиться о заготовке инстру-

люди, сидящие в аппарате, должны работать напряжённо, по-ударному. Но первое, что бросается в глаза, когда заходишь в районные организации, – отсутствие трудовой дисциплины, расхлябанность, несработанность.

Ещё многие не поняли, что от укрепления района зависят наши дальнейшие успехи. Надо крепко ударить по расхлябанности в советских учреждениях. И профсоюзам надо как можно быстрей организовать над ними шефство.

К. Волгин.

ПОД КОНТРОЛЬ МАСС

Большие благодарности!

Заслушав на летучем митинге информацию о вредительстве в органах снабжения и расстреле 48 руководителей контрреволюционной организации, мы, рабочие и сотрудники редакции газеты «Ленинский шахтёр» приветствуем первого стража октября – ОГПУ. В ответ на вредительство обещаем через газету претворить в жизнь лозунг партии: «Рабочее снабжение – под контролем масс». Рабочий контроль должен быть максимально приближен к низовым

ЧТО ВОЛНУЕТ ГОРОЖАН СЕГОДНЯ?

Самые точные ответы на самые щепетильные вопросы

ЕСЛИ РЕШИЛИ ЗАВЕСТИ БИЗНЕС

Знаю, что в Ленинске-Кузнецком существует программа по поддержке и развитию предпринимательства. Хотелось бы знать, какие направления этой деятельности важны для города. И. Горяев.

В Положении о расходовании средств бюджета города на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства указано, что приоритетными для города видами деятельности являются: инновационная и научно-техническая, производство товаров народного потребления, строительных материалов и комплектующих, химического производства. Приветствуется производство машин, электрического и электронного, оптического оборудования; производство, ремонт транспортных средств и оборудования. Средства могут быть выделены на деятельность в сфере образования, здравоохранения, культуры, спорта, общественного питания, реализации на экспорт товаров кузбасского производства. А также на деятельность в области транспорта,

связи, строительства, жилищного хозяйства, производства и переработки сельскохозяйственной продукции, бытового обслуживания. Предполагается помочь на ремесленную, туристическую деятельность, направленную на развитие туризма в Кузбассе.



НАСЛЕДСТВО НА ТРОИХ

Мы с мужем пенсионеры, у меня есть ребенок от первого брака – инвалид 1-й группы, который проживает с нами в приватизированной двухкомнатной квартире (по 1/3 на три человека). У мужа есть еще дом, который достался ему по наследству и в котором никто не проживает. Так же у мужа есть еще двое детей от других браков. Завещание писать он не хочет. Как будет делиться наследство в данной ситуации? Р. Пудовкина.

Как видно из текста лисьма, квартира супругов не имеет режима совместной собственности, квартира была оформлена в долевую собственность и разделена между супружами, доли в ней каждому из них определены. Доля каждого из супружей в этой квартире считается его личной собственностью. Что касается дома, то так как он был получен супругом по наследству, т.е. по безвозмездной сделке, то он также не будет считаться совместной собственностью супружей (ч. 1 ст. 36 СК РФ).

Таким образом, в наследственную массу войдет принадлежащая супруге 1/3 доли квартиры и дом. И супруга не будет иметь права на половину данных объектов недвижимости как пережившая супруга, т.к. данные объекты, как мы рассмотрели выше, не являются совместной собственностью.

При отсутствии завещания наследство будет делиться в соответствии с главой 63 ГК РФ.

Наследниками первой очереди будут являться дети, супруг и родители наследодателя. Таким образом, если супруг автора вопроса не усыновил ее ребенка, а также если сын супруги не будет находиться на его иждивении и проживать с ним совместно не менее чем год до смерти (ч. 2 ст. 1148 ГК РФ), то наследство будет делиться в равных частях только между супругой и детьми наследодателя.

Ввиду того, что 1/3 доли в квартире принадлежит супруге и 1/3 ее сыну, которые проживают в ней, думается, супруга при разделе наследства в натуре будет иметь преимущественное право на наследование именно доли на квартире (ч. 3 ст. 1148 ГК РФ). Тогда дом будет другим наследникам: детям наследодателя. Между тем сказать точно, как будет делиться имущество нельзя, т.к. в расчет будут приниматься разные факторы: стоимость объектов недвижимости, согласие остальных наследников на такой раздел и т.д.

Ю. ТЕРЕШКО («ЭЖ-ЮРИСТ»).

ЕСЛИ РЕБЕНОК ВЫШЕЛ НА РАБОТУ

– Я получаю повышенный базовый размер страховой части пенсии, поскольку у меня на иждивении находится нетрудоспособная дочь. В ближайшее время она собирается выйти на работу. Уменьшится ли из-за этого базовый размер моей пенсии? Л. Дыгрова.

Как пояснили специалисты Управления Пенсионного фонда России по Кемеровской области, базовый размер страховой части трудовой пенсии может быть пересмотрен в сторону уменьшения, если в результате всестороннего и объективного рассмотрения всех представленных документов органы Пенсионного фонда установят, что нетрудоспособный член семьи в связи с поступлением на работу статус иждивенца утратил. Напомним, по закону «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» нетрудоспособные члены семьи признаются иждивенцами, если они нахо-

дятся на полном содержании или получают от пенсионера помощь, которая является для них постоянным и основным источником средств существования. Поэтому наличие у нетрудоспособного члена семьи самостоятельного источника дохода не может служить препятствием для признания его иждивенцем, если основным и постоянным источником средств существования является помощь кормильца, а не указанные источники дохода. При этом к источникам дохода могут относиться заработка, плата, пенсия, стипендия, материальная помощь от других членов семьи и т.п.

ОСОВЕННОСТИ НАЗНАЧЕНИЯ ПЕНСИИ

– Мне 25 лет, учусь в институте на дневном отделении. Имею ли я право на назначение трудовой пенсии по случаю потери кормильца (отца)? В. Глазкова.

Как пояснили специалисты Управления Пенсионного фонда России по Кемеровской области, на трудовую пенсию по случаю потери кормильца имеют право нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоявшие на его иждивении. К нетрудоспособным членам относятся, в частности, дети умершего кормильца, обучающиеся по очной форме в образовательных учреждениях, за

исключением образовательных учреждений дополнительного образования, до окончания ими обучения, но не старше 23 лет. К нетрудоспособным членам семьи также относятся дети старше этого возраста, если они до достижения 18 лет стали инвалидами. Поэтому в вашем случае трудовая пенсия по случаю потери кормильца может быть назначена вам, только если вы являетесь инвалидом с детства.

СУШЕНЫЕ ИЛИ СВЕЖИЕ

Часто читаю рецепты грибных блюд, где, наряду со свежими, рекомендуется добавление сухих грибов. Есть ли в этом какой-то смысл? В. Ворцова.

Повар А. Ф. Колесникова утверждает, что без сухих грибов можно обойтись. Но рекомендации об их использовании вполне оправданы, так как именно сушеные грибы обла-



дают сильным вкусом, являющимся доминантным в блюде. С ними блюдо получается ароматнее и вкуснее. Так что, сами решайте, как быть.

БРАТ – БРАТУ

У меня в прошлом году умер брат. Как оказалось позже, у него были пенсионные накопления, которые я по закону мог получить. Но с тех пор прошло уже более года. Есть ли у меня возможность получить эти деньги? В. Бадрик.

Специалисты Отделения ПФР по Кемеровской области дали такой ответ:

– Действительно, пенсионные накопления гражданина (средства накопительной части трудовой пенсии) могут быть выплачены его правопреемникам, если его смерть наступила до назначения ему накопительной части пенсии. Обратиться в Пенсионный фонд с заявлением о выплате пенсионных накоплений правопреемники должны в течение шести месяцев со дня смерти застрахованного лица. В

вашем случае уже прошло более года, поэтому вам необходимо восстановить этот срок в судебном порядке.

Однако стоит помнить, что если человек при жизни не подал заявления о распределении средств своих пенсионных накоплений, то правопреемники определяются в соответствии с нормами законодательства.Правопреемники первой очереди – это дети, в том числе усыновленные, супруги и родители.Правопреемники второй очереди – братья, сестры, бабушки, дедушки и внуки.

ПЬЯНКА В САМОЛЕТЕ

Какая ответственность установлена за распитие спиртных напитков в самолете и за другие правонарушения? В. Данилюк.

Ответ дает Беловский транспортный прокурор старший советник юстиции А. Т. Витухин. За распитие спиртных напитков в общественном транспорте общего пользования предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в

размере от 500 до 700 рублей. Гораздо больше – от 1000 до 3000 рублей – заплатят лица, пронесшие на борт самолета багаж, не прошедший досмотр или запрещенный к перевозке. Не выполняющие законные распоряжения командира воздушного судна пассажиры могут быть подвергнуты штрафу в размере от 2000 до 5000 рублей, а также административному аресту на срок до 15 суток. Не следует также использовать пиротехнические изделия на территории аэропорта, аэродрома, вертодрома, посадочной площадки, а также в полосе воздушных подходов к указанным объектам без разрешения администрации. Это превратит административной ответственностью в виде штрафа в размере от 1000 до 2000 рублей с конфискацией орудия совершения правонарушения (пиротехники).

СПОРТ

Выступили успешно

Кузбасские тяжелоатлеты отлично завершили свои выступления на первенстве мира по пауэрлифтингу среди юниоров, юниорок, юношей и девушек в городе Пилсен (Чехия).

Мастер спорта России из Ленинска-Кузнецкого Дина Клименкова стала обладательницей золотой медали в весовой категории до 44 кг с результатом 340 кг. Тренируют спортсменку Кротов Илья Михайлович и Попетаева Ирина Анатольевна.

«Серебро» соревнований в весовой категории до 90 кг и результатом 740 кг завоевал кандидат в мастера спорта, наш земляк Сергей Дегтярев. Его тренер - Павловский Валерий Валерьевич.

СОТРУДНИКИ ДПС отделения ГИБДД УВД по Ленинск-Кузнецкому району задержали преступников, которые совершили нападение на АЗС.

Поздно вечером в АЗС, расположенную рядом с автомагистралью Кемерово - Ленинск-Кузнецкий, ворвались двое вооруженных мужчин в масках. Разбив стекло и, угрожая пистолетом, похитили из кассы деньги и сорвали золотую цепочку с оператором АЗС.

После того, как преступники скрылись, пострадавшая вызвала милицию. Причем женщина удалось разглядеть и номер автомобиля, на котором скрылись налетчики. В поиске преступников помогли и съемки камер наблюдения, которые запечатлели все детали нападения.

Для задержания преступников в области был немедленно введен план «Вулкан-3». В течение получаса недалеко от Ленинска-Кузнецкого экипажем ГИБДД в составе инспекторов ДПС Сергея Жданова и Игоря Семенова был задержан автомобиль «ВАЗ», подпадающий под описания, содержащиеся в ориентировке. В нем находились трое молодых людей, двое из них были задержаны, третьему удалось скрыться. При задержании в автомобиле были обнаружены травматический пистолет, зарегистрированный на одного из подозреваемых, 14 патронов к нему и 5 боевых патронов калибра 9 мм, а также несколько чеков героина.

ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ

«ВАЗ», подпадающий под описания, содержащиеся в ориентировке. В нем находились трое молодых людей, двое из них были задержаны, третьему удалось скрыться. При задержании в автомобиле были обнаружены травматический пистолет, зарегистрированный на одного из подозреваемых, 14 патронов к нему и 5 боевых патронов калибра 9 мм, а также несколько чеков героина.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по ст.162 УК РФ «разбой». Проводятся следственные действия. Ведутся поиски третьего подозреваемого.

За оперативное раскрытие преступления сотрудники ГИБДД представлены к областным наградам.

АФИША НЕДЕЛИ КИНО

Кинотеатр "Победа"

С 9 сентября

Смотрите всей семьей интересный и увлекательный фильм «Океаны». Что такое «Океаны»? Это волшебная гармония и жестокая борьба за существование, которые представят перед вами в потрясающей воссоздание картины. «Океаны» - это сенсация мирового проката! «Океаны» - это великие зрелища от великого создателя! (9-15 сентября: 11 час., стоимость билета - 100 руб.; 15 час. - 140 руб.; 17 час. - 160 руб.; 19, 21 час. - 180 руб.).

Комедийный фильм «Семейка Джонсона». Поселившись в тихом американском пригороде, с виду идеальная семья становится примером для подражания, вызывая одновременно симпатию и зависть у местных жителей. Однако эта образцовая «яичница общества» оказывается полной фальшивкой (9-15 сентября: 13 час. - 100 руб.).

С 18 сентября

Молодежная комедия

«Вампирский засос».

Молодую девушку притягивают необычные парни – один

прикидывается собакой,

другой сосет кровь. И оба влюблены в неё без памяти. Но нелёгкий выбор девушки осложняется тем, что отец-тиран считает её маленькой девочкой. Однако всё для неё решится на выпускном балу, где собираются и вампирьи, и их подружки.

Добро пожаловать к нам в кинотеатр! Тел. 3-41-57.

ВСТРЕЧИ

Конкурс поделок из природного материала «Лесные скульптуры» – 15 сентября в 14 часов, филиал № 2 (ул. Юргинская, 14).

День пешехода «Переходим с другом вместе мы дорогу в нужном месте» – 16 сентября в 10 часов, ЦДБ.

Классный час «В поисках своего призыва» – 16 сентября в 12 часов, филиал № 8 (ДК им. Ленина).

Бенефис «Слово Алиса» к 145-летию выхода в свет книги Карролла «Алиса в стране чудес» – 17 сентября в 12 часов, филиал № 12 (ул. Топкинская, 8).

Игра «Юный экономист» – 17 сентября в 12 часов, филиал № 14 (ЦДК).

Экскурсия «Лес, словно перепись» – 17 сентября в 12.30, ЦДБ.

С 18 сентября

Молодежная комедия

«Вампирский засос».

Молодую девушку притягивают необычные парни – один

прикидывается собакой,

другой сосет кровь. И оба влюблены в неё без памяти. Но нелёгкий выбор девушки осложняется тем, что отец-тиран считает её маленькой девочкой. Однако всё для неё решится на выпускном балу, где собираются и вампирьи, и их подружки.

Добро пожаловать к нам в кинотеатр! Тел. 3-41-57.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

года (МС. Оффис)

11 сентября

ночь

день

КУДА ПОЙТИ, ЧТО ПОСМОТРЕТЬ

Здесь вас ждут, здесь вам рады

| Дата проведения | Название мероприятий | Место проведения |
|--------------------------|--|--|
| 14 сентября 10.00 | День пешехода «Переходим с другом вместе мы дорогу в нужном месте» | Центральная детская библиотека |
| 15 сентября 12.00 | Игровая программа «Путешествие в страну деревянных знаков» | ДК им. Ярославского |
| 16 сентября 14.00 | День памяти жертв фашизма и землемеся чети | Краеведческий музей |
| 16 сентября 11.00, 13.00 | Конкурс загадок и пословиц «Осенние забавы» | ДК «Никитинский» |
| 16 сентября 12.00 | Конкурсно-развлекательная программа «В дворце сказок» | ДК им. Ленина |
| 16 сентября 15.00 | Презентация книги Е.Н. Ваниной «Эхо войны» | Центральная детская библиотека |
| 17 сентября 11.00 | Детская игровая программа «Мы собрали урожай» | ДК им. Ярославского |
| 17 сентября 12.30 | Экскурсия «Лес, точно терем расписанной», целевая комплексная программа «Землянина чистую планету» | Школа № 2 (Центральная детская библиотека) |
| 17 сентября 14.00 | Семейная игровая программа «Мой папа - рыцарь» | ДК им. Ярославского |
| 17 сентября 14.00 | Вечер отдыха для молодых семей «Дорогу молодым» | ДК «Строитель» |
| 18 сентября 18.00 | Финал Ленинск-Кузнецкой лиги КВН | Центральный дворец культуры (СЦМ) |
| 18 сентября 21.00 | Молодежная развлекательная программа «Сентябрьская вечеринка» | ДК «Строитель» |
| 18 сентября 21.00 | Молодежная развлекательная программа «Листопад» | ДК «Никитинский» |

Реклама, объявления

Поздравляем
уважаемую, добрую
Надежду Петровну
МАКАРОВУ
с юбилеем!

Сегодня в день рождения,
В свой славный юбилей,
Прими поздравления от всех друзей!
Двенадцать раз уже по пять!
Как всем нам хочется обнять,
Поздравить с днем рождения
И пожелать терпения!
В нелёгкой жизни свой закон:
Кто терпелив – не побеждён!
Ты – оптимист, и жизнью всей
Ты доказала это всем.
Ты излучаешь тепло
И с тобою дышится легко.
И часто мудрый твой совет
Надежды зажигает свет.
Всевышним всем нам жизнь дана
Одна – на добрые дела.
Добро души вложила ты
В заботы и дела свои,
По праву гордости полна
За сына и его дела.
И где найти ещё свекровь,
К невестке Чтоб была любовь?
И внукам жар души даря,
Сама от счастья расцвела.
И это твой бесценный клад –
Коль все в семье у тебя на лад.
Как бесконечно дорога
Ты всем, с кем тебя свела судьба.
Живи же как возможно дольше,
Чтоб пользы было
ещё больше!

И, в самом деле,
дай тебе Боже

Здоровья, что всегда дороже,

Покрепче сил, любви

родных, друзей

И много светлых,

тёплых дней!

Семьи Попанец, Тарасовых,

Вандоновых, Алила Воронина.

ВНИМАНИЕ:
«Горячая линия»!

14 сентября с 10 до 12 часов по телефону 3-37-51 проводится «горячая линия» судебных приставов. На все вопросы, касающиеся исполнения судебных решений, ответит начальник межрайонного отдела судебных приставов по гг. Ленинск-Кузнецкому, Гольцаеву и Ленинск-Кузнецкому району Андрей Юрьевич Громов.

ТРЕБУЮТСЯ

Приглашаем на желанную работу с документацией в с/фисе. Возможно совмещение.

Тел. 8-905-900-0516.

Работа по совмещению. Обучение.

Перспектива.

Тел. 8-960-928-7572.

Срочно требуется диспетчер-администратор.

Можно без опыта. Тел. 8-923-483-2438.

ХХХ

Для уволенных и сокращенных

из организаций.

Возраст – от 18 лет. Тел. 8-913-307-8007.

ХХХ

Педагоги, медработники, шахперы!

Работа для вак

Звоните! Приходите! Тел. 8-950-580-6525.

Газета отпечатана в ОАО

«Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 10.09.2010г.

Печать офсетная.

Заказ 1711

Цена в розницу -

договорная.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес редакции и издателя:

65200,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области
пр.Кирова, 476
* * *

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Реклама: приемлемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

* * *

Индекс 51915.

Тираж 4030